5. JlaGopaTopHa pobora 5

MarniTtorepamnisi. Anapar AJsi HI3bK0O4YaCTOTHOI MArHiTOTepamii,

nopratuBHuii MATI'-30-4.

5.1 Teopernuna yactuHa. Oco0ucTi Qi3MYHI 1M0JIA JIOAUHH.

[Ipouecu, 1m0 BigOYBaOTHCA B 3 KUBOMY OpPIaHi3Mi, CTBOPIOIOTH (P13UUHI MOJIA:
€JIEKTPOMArHiTHI 1 aKyCcTH4HI. J[>)kepenamMu eeKTPOMarHiTHOr0 BUIIPOMIHIOBAHHS €
CJICKTPUYHA aKTUBHICTH OPTaHiB, TEPTS OJTY 00 T1JI0; aKyCTUYHOTO - OUTTS CepIld,
CTPyM KpOBI IO CyJIHWHAax, BUIIPOMIHIOBAHHS 3 ByXa JIIOJAMHM (TaK Ha3WBaHE
KOXJICapHE BUIIPOMIHIOBaHHS), TEIUIOBUUA pPyX aTOMIB 1 MOJEKyJ (Merarepiiin
niara3oH) 1 1H. J[iama3oH JOBXKUH XBUJIb €JIEKTPOMArHITHOTO BUIIPOMIHIOBAHHS TiJ1a
mouHM - Bi 60 cM (paaiogianazox) 1o 0,5 MkM (ONTUYHUN J1aa30H), a Alana3oH

akycTuaHoro BumpomiHioBanHs - Bim 0,01 I'm (iadpassyk) mo 10 MIT]
(YIBTpa3ByK).

i moms1, a Takok iXHS 3MiHA B 4aci JO3BOJISIOTH OJIepKaTH 1HPOpMAITio PO
¢iziosoriuni  mpolleck B Opra”ismi. Y  MEIWYHIA TPAKTUIl  IIHPOKO
BUKOPUCTOBYIOTHCS 3 JIarHOCTUYHOIO METOI METOAM BHUMIPY EJIEKTPUYHOI
aKTUBHOCTI ~ cepus, MO3Ky ¥ I1HIIMX OpraHiB, MardHitorepamis IS

¢bi3i0TepaneBTUYHOTO BILTUBY Ha 010J10T1YHI TKAHWHU 1 0arato iHITUX METO/IIB.
EnexTpu4Hi i MAarHiTHI MOJIS1 JIKOAMHU.

KosxHa kiiTKa opranizMy Mae eJeKTpUYHUA noTeHIian. [oTenmian qeakux 3
HUX (HalpUKIaJ, HEPBOBUX 1 M’SI30BUX) 3MIHIOETHCA B 4acl, Y 3B’SI3Ky 3 YUM
3MIHIOETBCSA 1 MOTEHLIaJd LUIMX OpraHiB 1 TKAaHWH. 3aJieXKHICTh EJIEKTPUYHOIO
MOTEHI[laly AKOro-HeOyJb oOpraHa YW TKAaHWHUA B Yacy Ha3HBAEThCS

INEKMPOZPAMMOI0, A JIaTHOCTUYHUN METOJl JOCHIIKEHHSI — enekmpozpagicio.



Enextporpadgiuamii  METOM  3aCTOCOBYETHCS IS KIIHIYHOI  JIarHOCTHKHU
3aXBOPIOBaHb IIIJIOTO PsAy OpraHiB — cepus (enekrpokapaiorpadis), M’ s3iB
(enexTpomiorpadisi), roJIOBHOTO MO3KY (enekTpoeHiedanorpadisi), CITKIBKA OKa

(emexktpoperunorpadis) 1 iH.

OcTaHHIM 9acOM y MEJIUIIMHI BUKOPUCTOBYIOTHCSI METOAHM BUMIPY MarHiTHUX
nomiB ceprs  (Mmar"iTokapaiorpadis) 1 Mo3ky (MmaraitoeHuudoorpadis).
JI>kepenoM MarHiTHOTO TOJIS € 3apsIIH, IO PYXarThCS, TOOTO €ICKTPUIHHA CTPYM,
110, Y CBOIO Yepry, MpOMOpIiiHui Hampy3i. ToMy Mar"itorpamu 0arato B 4oMy
CXOX1 3 eleKTporpadamu i y TOH ke 4ac J03BOJISIOTH OJIEPIKATU JICIKY J0JIaTKOBY

1H(pOopMaIliro.

MarsiTHe moJje TUIa JIIOAUHH Habarato cjIaOKille Mar"HiTHOrO Hojis 3eMil,
MarHiTHa iHAyKLig gkoro cknazgae 5-10° T (uis nopiBHAHHS, iHIYKIis MAarHITHOTO
nons cepus — 101! Tn, a mosky — 108 Tn), mo crBoproe mpu oxepkaHHi
MarHiTorpaMm icTOTHi TpyHOIII. [X 06X0AATh y TaKuii CIIOCi6: BUMIPIOIOTH iHAYKIIIO
noJig Outsa moBepxHi Tia (B1) 1 Ha gesikiii BifacTaHi Bia Heoro (B2). MaruiTHe nose
3emui ¥ iHII mepemkoau OyAyTh Maii’ke OJIHAKOBUMHU B IIMX JBOX TOYKax, a
Mar”iTHe MoJje JIOJUHM 3HA4YHO 3MeHIuThesa. Tomy pizHung (Bi1 — B2 ) Oyne

XapaKTCpU3yBaTH MarHiTHE I10JI€ T1JIa JIFOJWHU.

MarsiTorpadis 103BOJIsI€ OJEPKYBAaTH TUMYACOBY 1 MPOCTOPOBY KapTHHH
MarHiTHOTO TOJISI IKOTO-HeOy b OpraHa, JIJIi 4Ooro 3HIMAIOTh TPOXH ITOCTITOBHUX
Mar”iTorpaM OKpeMHX JAUIIHOK opraHa. OmHuM 3 mepeBar MarHitorpadii y
NOPIBHSIHHI 3 €JIEKTpOrpadiero € MOKIUBICTD JIOKAJI3yBATH JIKEPEIO MAarHiTHOTO
noJisg (mpubmm3Ho a0 1 cM). Tomy marHitorpadito MOXXKHAa BUKOPHCTOBYBATH JIJIst
JOCTIDKEHHSI eJIeKTPUYHOI aKTHBHOCTI Cepis MIoay. Y [bOMY BHIAIKY 3HATTS
eJIEKTPOKApAI0TpaMi HEMOXJIMBO, TOMY IO €JIEKTPUYHUN CUTHAJ cepus IJIOTy

3ariaymaeThCs CeplieM MaTepi.

H_[e OJHUM HAIIPpAMKOM 3aCTOCYBAHHA MAarHITHOTO II0JIS SABJISETHCS MAarHiTO

Teparlisi: BIUTUB MarHiTHOTO TMOJISI HA )KUTTEAISIIbHICTD KIITHH.



5.2.  Anapar 1Js1 HU3bK0OYaCTOTHOI MarHiTorepanii nopraTuBHU

«MATI - 30 -4 ». IlpusHavyeHHs: npujaamy.

I[Ipuian npu3HAYECHUI I HAJaHHS TEPANeBTUYHOTO BILIMBY Ha OPraHi3zM
JMIOAMHM TIEPEMiHHMM MAarHiTHUM [oJeM. AmapaT Npu3HaueHHd s
eKCIUTyaTalii B  HOPMAalbHHUX  KIIMATUYHMX  yMOBax: TeMIIEpaTypa
HaBKOIMIIHLOro noBitps Bix +10 °C no +35 °C, atmocepnuii tuck 68,6 - 106,7

klla (650 - 800 MM. pT. cT.). 110 €1EKTPOOE3NEYHOCTI anapaT BUKOHAHUMN MO KJIacy

2 tun B.
IToka3aHHs 10 3aCTOCYBaHHS:

- 3aXBOpPIOBAHHA OIIOPHO - PYXOBOI'O allapara, - YIIKOIKCHHS OIIOPHO -

PYXOBOI0 anapara; - 3aXBOPIOBaHHS MOJIOBUX OpPraHIB.

[Ipotunoka3zanHsi - 3arajbHl Ml yciX (pi3ioTepaneBTUYHHUX MPOLEAYP

(BariTHICTh, TOCTPI THIIHI 3aMalbHI 3aXBOPIOBAHHS, AJIKOTOJIbHA IHTOKCUKAITIS).

TexHiuHI XapaKTEePHUCTHKH

1 AMmtiTyiHe 3HaYeHHSI MarHiTHOT 1HAYKIIIT Ha poOoUiil MOBEpXHI amnapara

ckiagae 10 - 30 mTo.

2 EnexTpoXuBIIEHHS amapaTa 3A1MCHIOETHCS BiJ MEpEeki NEepPEeMIHHOTO

ctpymy vyactoToro S50 ['n, Hanpyroro 220 Br.

3 'pannuHe 3HaYEHHS MarHITHOI 1HAYKIii Ha BifcTani 0,5 M Big po6odoi

noBepxHi anapata He nepesuiye 0,5 mTi.

4 TlepeBulieHHs1 TeMmrepaTypu KopIlyca amapara HajJ TeMIepaTyporo

HABKOJIMIIHLOTO CEPENOBHMIIA IiC/IA OJHOTO LUKy poboTu - He 6inbm 20°C.



IIpucTpiii i npuHOMI podoTH.

Amapart sBisie co0010 JKEpesio HEOHOPITHOTO MePEMIHHOTO MarHiTHOTO
noysi. KOHCTpYKTMBHO amapaT BHUKOHAHHMM y BHJI PO3IMKHYTOIO MAarHiTO-
IpOBOAY, Ha SIKOMY po3MillleHa OOMOTKa 3 MigHOro mnpoBoay. EnekTpuuna
OPUHIMIIOBA CX€Ma amapaTa CKJIAJaeThbCs 3 KOHAEHCATOpa, L0 BUKOHYE POJIb
PEaKTUBHOTO OTOPY, €JIEMEHTIB CUTHAJI3aIlli 1 pe3ucTopa, 1o 3anodirae BIIMB
CJICKTPUIHUM CTPYMOM IPU TOPKAHHI MITHPIB MEPEKHOTO IIHYPa BUKIIOUEHOTO
anaparta. Kopmyc 1 kpuiika anmapata BUKOHaH1 3 yAapOCTIHKOTO MOJIMEPHOTO

Marepiany.
Po6od4oro € HIKHS TOBEpXHS amapara.

BnawB Mar"HiTHUM NHOJIEM HE BUKJIMKAE YTBOPCHHA CHAOICHHOI'O TCILIa 1

MiIBUIIIEHHS TEMIIEPATYPU B TKAHWHAX, PO3/IpATyBaHHS IIKIPH.

5.3. IIporokos JadoparopHoi podorm i 00poOka pe3yJabTartiB

BUMIPIOBaHHA.

Amnapar Ui HU3bK04acTOTHOI Mardito Tepanii nopratuBuuii «MAI'- 30 — 4 »

1. [IpuHuun noOy10BU NpUIaLy.
2. [Ipu3HaueHHs Ta TEXHIYHI XapaKTEPUCTUKHU.
3. Cknan npuniajiB, iK1 BAKOPUCTOBYIOThCA B TaOopaTopiid poOoTi.

4. Jliro4i mapaMeTpy MarHiTHOTO MOJIs Ta HOTO BILUIMB Ha 010JI0T14HI1 TKAHUHU.



5. [IpoToKoa HOCHIIKEHHS.
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Jirodi pakTOpH: HU3BKOYACTOTHE CUHYCOIAAJIbHE MArHiTHE IOJI€ CIPaBIISE
aHAJIBIC3YIOUMK Ta TPOTH3AMAIBHUN BIUIMB, TIOKpAIy€ MIKTOIUPKYISATOPHI
MpoIleCH Ta MICIEBUM KpPOBOOOIT, TMOJIMIIyE YMOBU JJIi  BIJHOBJICHHS

IMOIMKOJKCHUX TKaHHH.

BucHoBkH 110 poodoTI.

KoHTpoJIbHI MUTAHHS.

1. [llo Take MaruiToTeparis?

2 CTpyKTypHI CXEMU arapartiB I HU3bKOYaCTOTHOI MarHiTOTeparrii.
3. CtpykTypHa cxema 1abopaTopHOI YCTaHOBKH.

4. TTapameTpu Mar"iTHOTO MOJISI.



